

PERFIL DE LA EMPRESA

A photograph of the Criomac logo mounted on a textured wall. The logo consists of the word "criomac" in a bold, lowercase, sans-serif font. A small blue dot is positioned above the letter 'i'.

criomac

MACCHINE ECOLOGICHE PER REFRIGERAZIONE

MAQUINAS ECOLOGICAS PARA REFRIGERACION

www.criomac.com



L'AZIENDA

LA EMPRESA

Proveniente da una famiglia con svariati anni di presenza ed esperienza nel settore della Refrigerazione Industriale, nel 2019 il Sig. Michele Tateo decide, dopo anni di stretta collaborazione e acquisizione delle tecniche e conoscenze migliori, di rilevare un'azienda storica del settore, trasferendola a Conversano (BA), sotto una nuova ragione sociale: nasce così la CRIOMAC Srl, azienda che opera a livello internazionale nella produzione di macchinari di refrigerazione industriale.

Rendere il mondo della refrigerazione sempre più attento e vicino alle tematiche green e alla salvaguardia dell'ambiente: questo l'obiettivo principale perseguito ogni giorno nello sviluppo del nostro Business.

Oltre alle nostre soluzioni standard, offriamo soprattutto la possibilità di massima "customizzazione" del prodotto: macchine su misura adatte a tutte le singole esigenze dei nostri clienti in termini di struttura e performance ricercate, grazie anche all'utilizzo dei migliori software di progettazione.

Studio continuo di tecnologie, materiali e innovazioni al passo con i tempi e le necessità che la refrigerazione industriale presenta in tutti i suoi settori di applicazione. Un'offerta mirata e attenta alle richieste dei tecnici e installatori. Tutto ciò attraverso l'utilizzo di macchinari di ultima generazione e la continua formazione dei nostri tecnici di produzione e disegnatori.

Comparti amministrativo e commerciale impegnati costantemente nello sviluppo di strategie di business e Customer Relationship Management che assicurino i massimi risultati attesi per chiunque scelga di affidarsi alle nostre competenze.

La sede amministrativa e produttiva Criomac a Conversano (BA), si sviluppa in una struttura su due livelli per una superficie totale di 1200mq con annessi 500mq di piazzale esterno.

Proveniente de una familia con varios años de presencia y experiencia en el sector de la Refrigeración Industrial, en 2019 el Sr. Michele Tateo decidió, después de años de estrecha colaboración y adquisición de las mejores técnicas y conocimientos, hacerse cargo de una empresa histórica en el sector, transfiriéndola a Conversano (BA), bajo un nuevo nombre de empresa: así nació CRIOMAC Srl, una empresa que opera internacionalmente en la producción de maquinaria de refrigeración industrial.

Hacer que el mundo de la refrigeración sea cada vez más atento y cercano a las cuestiones verdes y la protección del medio ambiente: este es el principal objetivo que se persigue todos los días en el desarrollo de nuestro negocio.

Además de nuestras soluciones estándar, ofrecemos sobre todo la posibilidad de la máxima "personalización" del producto: máquinas hechas a medida adecuadas a todas las necesidades individuales de nuestros clientes en términos de estructura y rendimiento sofisticado, gracias también al uso del mejor software de diseño.

Estudio continuo de tecnologías, materiales e innovaciones acordes con los tiempos y las necesidades que presenta la refrigeración industrial en todos sus sectores de aplicación. Una oferta específica que está atenta a las solicitudes de los técnicos e instaladores. Todo ello mediante el uso de maquinaria de última generación y la formación continua de nuestros técnicos de producción y diseñadores.

Departamentos administrativos y comerciales comprometidos constantemente en el desarrollo de estrategias comerciales y de Customer Relationship Management que aseguren los máximos resultados esperados para quien opte por confiar en nuestras habilidades.

La sede administrativa y de producción de Criomac en Conversano (BA), se desarrolla en una estructura en dos niveles para un área total de 1200m² con anexo 500m² de plaza externa.

L'AZIENDA

LA EMPRESA

I migliori macchinari e strumenti presenti sul mercato, l'esperienza dei nostri operatori e le tecniche di lavorazione più performanti e moderne, ci consentono di alimentare giorno per giorno l'obiettivo di migliorare in maniera continuativa l'aspetto tecnico e qualitativo, al fine di dare forma a prodotti e servizi che prendano in considerazione la massima utilità ed efficienza per il cliente in termini di risultati, costi e consumi.

Risultato? Una macchina progettata e realizzata come una sorta di "abito su misura" per lo sviluppo e la messa in opera del vostro Business!

La mejor maquinaria y herramientas del mercado, la experiencia de nuestros operarios y las más modernas y eficientes técnicas de elaboración, nos permiten alimentar día a día el objetivo de mejorar continuamente en el aspecto técnico y cualitativo, para dar forma a productos y servicios que tengan en consideración la máxima utilidad y eficiencia para el cliente en términos de resultados, costes y consumos.

¿Resultado? ¡Una máquina diseñada y construida como una especie de "traje a medida" para el desarrollo e implementación de su negocio!



VALORI VALORES

SOSTENIBILITÀ
SOSTENIBILIDAD



Il Team Criomac condivide i principi dello sviluppo sostenibile, nel rispetto assoluto dell'ambiente, progettando soluzioni altamente ecologiche.

El Equipo Criomac comparte los principios del desarrollo sostenible, con absoluto respeto por el medio ambiente, diseñando soluciones altamente ecológicas.

PERSONALIZZAZIONE
PERSONALIZACIÓN



Ogni progetto ha una sua storia. Disegniamo, realizziamo e testiamo i macchinari per verificare la rispondenza delle caratteristiche tecniche alle specifiche esigenze e richieste del cliente.

Cada proyecto tiene su propia historia. Diseñamos, construimos y probamos la maquinaria para verificar la conformidad de las características técnicas con las necesidades y requerimientos específicos del cliente.

TEAM QUALIFICATO
EQUIPO CALIFICADO



Disponiamo di un Team altamente specializzato con una grande esperienza, indispensabile per dar vita a macchinari con massimi livelli di precisione, affidabilità ed efficienza.

Contamos con un equipo altamente especializado y con gran experiencia, imprescindible para crear maquinaria con los más altos niveles de precisión, fiabilidad y eficiencia.



Grazie al lavoro della **divisione Ricerca e Sviluppo**, Criomac Srl studia le migliori tecnologie avanzate per garantire una linea di prodotti innovativi e di qualità, in un'ottica Eco-Friendly.

Gracias al trabajo de la división de Investigación y Desarrollo, Criomac Srl estudia las mejores tecnologías avanzadas para garantizar una línea de productos innovadores y de calidad, en una perspectiva Eco-Friendly.

criomac
macchine ecologiche per refrigerazione

LINEA PRODOTTI

LÍNEA DE PRODUCTO



UNIMAC



UniMAC non carenata
UniMAC without canopy

UniMAC è la nostra Serie di macchine motocondensanti. Recentemente implementata ulteriormente in termini di estetica e resistenza, è uno dei nostri prodotti di punta.

La serie UniMAC comprende una vasta gamma di macchine delle più svariate potenze, al fine di soddisfare ogni tipo di esigenza. Sono dotate di un ampio numero di accessori per adattarle a tutte le necessità che il mercato presenta.

Disponibili in versione Standard o anche totalmente Custom, capace di conformarsi ad ogni esigenza di spazio, tipo di struttura e potenza. Ogni versione presenta la doppia opzione di scelta: Carenata (carenatura in lamiera verniciata a polvere RAL7035) o Non Carenata.

La versione Standard comprende: Compressore con caratteristiche che variano in base alla necessità, Condensatore ad aria e Ventole, Ricevitore di Liquido e tutti i componenti che consentono il corretto funzionamento della macchina: antivibranti, rubinetti, filtri, spie ed elettrovalvole.

È possibile anche insonorizzare la versione carenata per renderla più silenziosa e adatta ad installazioni presso siti civili.

Soprattutto in caso di versioni con potenze particolarmente elevate, offriamo anche la possibilità di realizzare la macchina con condensatore remoto.

Tutte le macchine vengono prodotte con l'apposizione di un quadro elettrico a bordo macchina, che ne consente l'avviamento e il controllo, oltre che alle valvole di sicurezza e quanto previsto dalla norma UNI378.

Prima della consegna al cliente, le macchine vengono testate presso la nostra sede.

UniMAC es nuestra serie de máquinas condensadoras.

Recientemente implantado más en cuanto a estética y resistencia, es uno de nuestros productos estrella.

La serie UniMAC incluye una amplia gama de máquinas de las más variadas potencias, para satisfacer todo tipo de exigencia. Están equipados con una gran cantidad de accesorios para adaptarlos a todas las necesidades que presenta el mercado.

Disponible en versión Standard o incluso totalmente Custom, capaz de adaptarse a cualquier necesidad de espacio, tipo de estructura y potencia. Cada versión tiene una doble opción: Cerrada (carcasa de chapa de metal con recubrimiento de polvo RAL7035) o No Cerrada.

La versión Estándar incluye: Compresor con características que varían según la necesidad, Condensador de Aire y Ventiladores, Recipiente de Líquido y todos los componentes que permiten el correcto funcionamiento de la máquina: amortiguadores de vibraciones, grifos, filtros, indicadores y electroválvulas.

También es posible insonorizar la versión carenada para hacerla más silenciosa y adecuada para instalaciones en obras civiles.

Especialmente en el caso de versiones con potencias especialmente elevadas, también ofrecemos la posibilidad de realizar la máquina con condensador remoto.

Todas las máquinas son fabricadas con el agregado de un cuadro eléctrico en la máquina, que permite el arranque y control, además de las válvulas de seguridad y las disposiciones de la norma UNI378.

Antes de la entrega al cliente, las máquinas se prueban en nuestras instalaciones.

LINEA PRODOTTI

LÍNEA DE PRODUCTO



MULTIMAC



MultIMAC carenata
MultIMAC with canopy

MultIMAC è la nostra Serie di centrali motocondensanti.

La serie MultiMAC comprende una vasta gamma di macchine delle più svariate potenze, al fine di soddisfare ogni tipo di esigenza. Sono dotate di un ampio numero di accessori per adattare a tutte le necessità che il mercato presenta.

Disponibili in versione Standard o anche totalmente Custom, capace di conformarsi ad ogni esigenza di spazio, tipo di struttura e potenza. Ogni versione presenta la doppia opzione di scelta: Carenata (carenatura in lamiera verniciata a polvere RAL7035) o Non Carenata.

La versione Standard comprende: due o più Compressori con caratteristiche che variano in base alla necessità, Condensatore ad aria e Ventole, Ricevitore di Liquido, un Separatore di olio e tutti i componenti che consentono il corretto funzionamento della macchina: antivibranti, rubinetti, filtri, spie ed elettrovalvole.

È possibile anche insonorizzare la versione carenata per renderla più silenziosa e adatta ad installazioni presso siti civili.

Soprattutto in caso di versioni con potenze particolarmente elevate, offriamo anche la possibilità di realizzare la macchina con condensatore remoto.

Tutte le macchine vengono prodotte con l'apposizione di un quadro elettrico a bordo macchina, che ne consente l'avviamento e il controllo, dotato di inverter per la gestione dei compressori, oltre che alle valvole di sicurezza e quanto previsto dalla norma UNI378.

Prima della consegna al cliente, le macchine vengono testate presso la nostra sede.

MultIMAC es nuestra serie de unidades condensadoras.

La serie MultiMAC incluye una amplia gama de máquinas de las más variadas potencias, para satisfacer todo tipo de exigencia. Están equipados con una gran cantidad de accesorios para adaptarlos a todas las necesidades que presenta el mercado.

Disponible en versión Standard o incluso totalmente Custom, capaz de adaptarse a cualquier necesidad de espacio, tipo de estructura y potencia. Cada versión tiene una doble opción: Cerrada (carcasa de chapa de metal con recubrimiento de polvo RAL7035) o No Cerrada.

La versión Estándar incluye: dos o más Compresores con características que varían según la necesidad, Condensador de Aire y Ventiladores, Recibidor de Líquido, Separador de Aceite y todos los componentes que permiten el correcto funcionamiento de la máquina: amortiguadores de vibraciones, grifos, filtros, indicadores luminosos y electroválvulas.

También es posible insonorizar la versión carenada para hacerla más silenciosa y adecuada para instalaciones en obras civiles.

Especialmente en el caso de versiones con potencias especialmente elevadas, también ofrecemos la posibilidad de realizar la máquina con condensador remoto.

Todas las máquinas son fabricadas con cuadro eléctrico a bordo de la máquina, que permite la puesta en marcha y el control, dotadas de inverter para la gestión de los compresores, además de válvulas de seguridad y las disposiciones de la norma UNI378.

Antes de la entrega al cliente, las máquinas se prueban en nuestras instalaciones.

LINEA PRODOTTI

LÍNEA DE PRODUCTO



CHILLMAC

ChillMAC è la nostra Serie di macchine chiller.

Le macchine di questa serie sono in genere realizzate seguendo alla lettera le specifiche del cliente, in un'ottica totalmente custom.

Sono macchine complete e pronte all'installazione sul sito e dotate di un ampio numero di accessori, che le rendono adatte a soddisfare qualsiasi esigenza.

Ogni versione presenta la doppia opzione di scelta: Carenata (carenatura in lamiera verniciata a polvere RAL7035) o Non Carenata con una struttura in profili zincati.

La versione Standard comprende: Compressori con caratteristiche che variano in base alla necessità, Condensatori ed Evaporatore a fascio tubiero e tutti i componenti che consentono il corretto funzionamento della macchina: antivibranti, rubinetti, filtri, spie ed elettrovalvole.

È possibile anche insonorizzare la versione carenata per renderla più silenziosa e adatta ad installazioni presso siti civili.

Su richiesta, le macchine sono anche disponibili con condensatore ad aria.

Soprattutto in caso di versioni con potenze particolarmente elevate, offriamo anche la possibilità di realizzare la macchina con condensatore remoto.

Tutte le macchine vengono prodotte con l'apposizione di un quadro elettrico a bordo macchina, che ne consente l'avviamento e il controllo, dotato di inverter e PLC per la gestione della macchina, oltre che alle valvole di sicurezza e quanto previsto dalla norma UNI378.

Prima della consegna al cliente, le macchine vengono testate presso la nostra sede.



ChillMAC non carenata
ChillMAC without canopy

ChillMAC es nuestra serie de máquinas enfriadoras.

Las máquinas de esta serie se fabrican generalmente siguiendo al pie de la letra las especificaciones del cliente, en una perspectiva totalmente personalizada.

Son máquinas completas, listas para su instalación en obra y dotadas de un gran número de accesorios, que las hacen idóneas para satisfacer cualquier necesidad.

Cada versión tiene una doble opción: Cerrada (caja de chapa con recubrimiento de polvo RAL7035) o No Cerrada con estructura de perfil galvanizado.

La versión Estándar incluye: Compresores con características que varían según las necesidades, Condensadores y evaporador de coraza y tubos y todos los componentes que permiten el correcto funcionamiento de la máquina: amortiguadores de vibraciones, grifos, filtros, indicadores luminosos y electroválvulas.

También es posible insonorizar la versión carenada para hacerla más silenciosa y adecuada para instalaciones en obras civiles.

Bajo pedido, las máquinas también están disponibles con un condensador de aire.

Especialmente en el caso de versiones con potencias especialmente elevadas, también ofrecemos la posibilidad de realizar la máquina con condensador remoto.

Todas las máquinas son fabricadas con cuadro eléctrico a bordo de la máquina, que permite la puesta en marcha y el control, equipadas con inverter y PLC para la gestión de la máquina, además de válvulas de seguridad y las disposiciones de la norma UNI378.

Antes de la entrega al cliente, las máquinas se prueban en nuestras instalaciones.

LINEA PRODOTTI

LÍNEA DE PRODUCTO



GREENMAC



GreenMAC non contiene
GreenMAC without canopy

GreenMAC è la nuova serie pensata e progettata per rispondere alle nuove esigenze del mercato, ancor più attenta all'ambiente per la limitazione dell'inquinamento e all'efficientamento energetico.

Efficienza si traduce in minor utilizzo di energia per il funzionamento dell'impianto, con conseguente risparmio sul lungo periodo, a fronte di un investimento iniziale leggermente maggiore.

Le macchine di questa serie sono a R744 (Transcritica e Subcritica), R717 e R290.

In questo caso la composizione e la struttura dell'impianto varia sempre a seconda delle richieste del cliente; per tale motivo non esiste un nostro modello Standard. Il nostro ufficio tecnico sviluppa il progetto "su misura", tenendo conto anche del più piccolo dettaglio e illustrando tutte le componenti che andranno a comporre la macchina al cliente in fase di quotazione e progettazione.

Tutte le macchine vengono testate presso la nostra sede prima della consegna al cliente; sono dotate di valvole di sicurezza e tutto quanto previsto dalla norma UNI378.

GreenMAC es la nueva serie concebida y diseñada para responder a las nuevas necesidades del mercado, aún más atento al medio ambiente por la limitación de la contaminación y la eficiencia energética.

La eficiencia se traduce en un menor uso de energía para el funcionamiento de la planta, con el consiguiente ahorro a largo plazo, frente a una inversión inicial ligeramente superior.

Las máquinas de esta serie son R744 (Transcríticas y Subcríticas), R717 y R290.

En este caso, la composición y estructura del sistema siempre varía según las solicitudes del cliente; por eso no existe nuestro modelo Standard. Nuestra oficina técnica desarrolla el proyecto "a medida", teniendo en cuenta hasta el más mínimo detalle e ilustrando al cliente todos los componentes que compondrán la máquina durante la fase de presupuesto y diseño.

Todas las máquinas se prueban en nuestras instalaciones antes de la entrega al cliente; están equipados con válvulas de seguridad y todo lo exigido por la norma UNI378.

PARLACI DEL TUO PROGETTO!

Trasformiamo le esigenze del cliente in un progetto concreto. Le migliori tecnologie avanzate per garantire una linea di prodotti innovativi, di qualità e nel rispetto per l'ambiente.

¡HÁBLANOS DE TU PROYECTO!

Transformamos las necesidades del cliente en un proyecto concreto. Las mejores tecnologías avanzadas para garantizar una línea de productos innovadores, de calidad y respetuosos con el medio ambiente.

INDIRIZZO | DIRECCIÓN

Via Catanzaro, 15 | Conversano (BA)

TELEFONO | TELÉFONO

+39 080 8173157

SITO WEB | SITIO WEB

www.criomac.com

E-MAIL

info@criomac.com | sales@criomac.com



@Criomac



@criomac_srl



@Criomac Srl

¡GRACIAS!
¡ESPERAMOS CON INTERÉS TRABAJAR CON USTED!

criomac
macchine ecologiche per refrigerazione

www.criomac.com

